
Pagina 1 din 4 
________________________________________________________________________________ 
Str. Dornişoarei, nr. 10, Focşani, jud. Vrancea, 620087 – Telefon: 0237.611212, Fax: 0237.625701 

www.isujvn.ro, e-mail: putator.cuvant@isujvn.ro, isuvrancea@gmail.com   

 
 
 
Persoană de contact: Lt. Cristina Mihaela DUŢĂ, tel: 0755.057570                                   
           
                         Focşani, 05.02.2012
  
 
 

B U L E T I N  I N F O R M A T I V 

 

2 ANI DE SMURD ÎN VRANCEA 

 

Cine salvează o viaţă, salvează o lume întreagă 

 

Duminică, 5 februarie a.c., se 

împlinesc 2 ani de când Serviciul Mobil de 

Urgenţă, Reanimare şi Descarcerare - 

SMURD a fost înfiinţat şi în judeţul 

Vrancea, prin operaţionalizarea a 2 echipaje 

de prim-ajutor: unul în cadrul 

Detaşamentului de Pompieri Focşani, iar cel de-al doilea în cadrul Secţiei de 

Pompieri Adjud ale Inspectoratului pentru Situaţii de Urgenţă Vrancea. 

 

În ziua de 05.02.2010, în prezenţa 

reprezentanţilor autorităţilor publice locale, a 

personalului inspectoratului, dar şi în 

prezenţa familiilor acestora, cele 2 ambulanţe 

tip B2, împreună cu echipajele ce le încadrau, 

primeau binecuvântarea preotului pentru a 

putea porni în nobila misiune ce le era 

încredinţată - aceea de a salva vieţi.  

 
MINISTERUL ADMINISTRAŢIEI ŞI INTERNELOR 

INSPECTORATUL PENTRU SITUAŢII DE URGENŢĂ  
„Anghel Saligny” AL JUDEŢULUI VRANCEA 
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Solicitările nu au întârziat să apară. La câteva ore după ce au primit, într-un 

cadru festiv, undă verde pentru a pleca pe teren, un apel primit prin intermediul 

numărului unic de urgenţă 112 anunţa că o persoană în vârstă de 48 ani a alunecat pe 

gheaţă şi a suferit un traumatism la şoldul stâng.  

La locul evenimentului s-a deplasat imediat echipajul SMURD din cadrul 

Detaşamentului de Pompieri Focşani, care a aplicat procedurile de prim-ajutor 

calificat. Pacienta era în parametri normali, iar echipajul a folosit o atelă pentru 

imobilizarea piciorului acesteia, după care ea a fost transportată la Spitalul Judeţean 

de Urgenţă „Sfântu Pantelimon” unde a fost preluată de medicul de gardă al Unităţii 

de Primire Urgenţe.  

Prima misiune a fost îndeplinită cu succes, la fel ca şi următoarele mii ce au 

continuat să apară.  

Personalul ce încadrează 

ambulanţele SMURD a urmat cursuri de 

pregătire în acordarea primului ajutor 

calificat, privind efectuarea procedurilor de 

descarcerare şi alte operaţiuni de salvare, 

cu toţii deţinând certificatul de absolvire 

prin care sunt atestaţi pentru ocupaţia de 

paramedic.  

Misiunile acestora au urmărit îndeplinirea obiectivelor care stau la baza 

acordării primului ajutor calificat în fază pre-spitalicească şi salvării persoanelor, 

conform competenţelor legale privind atribuţiile şi misiunile ISUJ.  Intervenţiile la 

care sunt solicitate echipajele SMURD includ toate urgenţele ce pun viaţa 

persoanelor în pericol imediat, astfel: accidente rutiere, explozii, accidente de muncă 

sau casnice, stări de inconştienţă, stop cardio-respirator, suspiciuni de infarct, 

insuficienţe respiratorii acute şi, nu în ultimul 

rând, accidente cu victime multiple. 

Pe parcursul acestor doi ani, structurile 

de intervenţie din cadrul SMURD Vrancea au 
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fost solicitate  pentru  soluţionarea a 3.691 misiuni (din care 298 pe parcursul lunii 

ianuarie 2012). În urma acţiunilor la care au participat echipajele SMURD, au fost 

asistate 3.606 persoane (3238 adulţi şi 368 copii). Misiunile echipajelor SMURD au 

reprezentat 58,28 % din totalul intervenţiilor ISUJ Vrancea în cursul anului 2011 - în 

medie 5,27 evenimente/zi.   

La 24 septembrie 2010, cu ocazia 

aniversării la Târgu Mureş a 20 de ani de când a 

luat fiinţă Serviciul Mobil de Urgenţă, 

Reanimare şi Descarcerare din România, o 

echipă a Inspectoratului pentru Situaţii de 

Urgenţă „Anghel Saligny” al judeţului Vrancea 

a fost prezentă la manifestări, alături de ceilalţi 

paramedici din toată ţara.  

 În ziua de 07.09.2011, în prezenţa 

domnului subsecretar de stat din Ministerul 

Sănătăţii, dr. Raed Arafat, şi a 

reprezentanţilor altor autorităţi şi instituţii 

publice, la ISU Vrancea s-a operaţionalizat 

Dispeceratul integrat ISU – Ambulanţă, 

acesta fiind al cincilea dispecerat pilot din 

ţară şi primul din zona Moldovei. Integrarea 

dispeceratului a însemnat concentrarea în acelaşi loc a resurselor umane şi materiale 

care deservesc cele 2 instituţii, măsură prin care s-a reuşit eficientizarea resurselor de 

intervenţie, dar şi o colaborare directă, mult mai bună, între instituţiile şi serviciile 

care au rol în acordarea asistenţei medicale 

de urgenţă.  

În baza unei proceduri încheiate la 

nivel naţional între Ministerul 

Administraţiei şi Internelor şi Ministerul 

Sănătăţii şi având în vedere atenţionarea 
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meteorologică COD GALBEN, transformat apoi în avertizare de COD 

PORTOCALIU de vreme geroasă, valabile pentru sfârşitul lunii ianuarie şi începutul 

lunii februarie a acestui an, echipajele SMURD din cadrul ISUJ Vrancea, împreună 

cu cele S.A.J., au desfăşurat  misiuni de identificare şi transport a persoanelor fără 

adăpost. În situaţiile în care au fost identificate astfel de cazuri sociale, li s-a acordat 

primul ajutor, ulterior fiind transportate fie la unităţile spitaliceşti, dacă necesitau 

investigaţii medicale suplimentare, fie la 

centre de cazare temporară puse la 

dispoziţie de autorităţile locale.  

În perioada următoare, Serviciul 

Mobil de Urgenţă, Reanimare şi 

Descarcerare va deveni operaţional atât în 

oraşul Panciu, cât şi în comuna Vidra, în 

urma repartizării către judeţul Vrancea, la 

începutul lunii decembrie 2011, a 2 

ambulanţe noi, în urma unui proiect derulat de Ministerului Sănătăţii.  

 „La împlinirea a 2 ani de existenţă a echipajelor SMURD în slujba 

vrâncenilor, vreau să-i felicit pe toţi cei care au pus îndeplinirea misiunilor mai 

presus de alte obiective personale, pe toţi aceşti paramedici care, nu o dată, au avut 

ocazia de a ţine, la propriu, în mâinile lor viaţa unui om. În perioada următoare vom 

lărgi aria de intervenţie a ambulanţelor 

SMURD, astfel încât să putem ajunge în 

timp optim la cetăţenii a căror viaţă este 

pusă în pericol în cât mai multe puncte ale 

judeţului.” a transmis dl. locotenent 

colonel Flaviu-Dorel Chiscop, inspectorul 

şef al Inspectoratului pentru Situaţii de 

Urgenţă “Anghel Saligny” al judeţului 

Vrancea. 
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